



Руководитель Следственного управления провел личный прием граждан в городе Ковылкино

28 сентября 2018 года руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников провел выездной прием граждан в городе Ковылкино.

На прием обратились трое жителей города Ковылкино по вопросам неполного погашения задолженности по заработной плате бывшему работнику, образовавшейся за время процедуры банкротства, несогласия с действиями сотрудников полиции в отношении сына заявителей и другим вопросам, не относящимся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации.

Всем гражданам в ходе приема были даны подробные разъяснения.

По результатам личного приема даны конкретные поручения сотрудникам Ковылкинского межрайонного следственного отдела Следственного управления.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1259759>